ホームページリニューアルのお知らせ

平素は枚方信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

このたび、当金庫ホームページを2023年4月11日(火)にリニューアルいたします。新しいホームページではお客さまに、より使いやすく、見やすいデザインに変わります。今後ともよろしくお願い申し上げます。

リニューアル予定日時 : 2023年4月11日(火) 16:00頃

リニューアル後アドレス : https://www.hirakata-shinkin.co.jp/



1. 主な変更点

① スマートフォンやタブレットでも見やすく

新しいホームページでは、画面サイズに応じたレスポンシブ対応をすることで、 スマートフォンやタブレットでもそれぞれに最適な表示ができるようになり、見 やすく、使いやすくなります。

② お探しのページが見つけやすく便利に

「個人のお客さま」「法人・個人事業主のお客さま」、それぞれのお客さまに合ったページ構成とすることで、「ためる」「かりる」「そなえる」などの目的に沿ったコンテンツが見つけやすくなります。またお客さまのライフプランに応じてご利用いただける、商品・サービスのご提案もさせていただきます。

③ より安全に

全ページ SSL 化 (通信の暗号化) することにより、安心・安全にご利用いただけるようになります。

2. ご注意事項

新しいホームページでは、トップページをはじめ各ページのアドレスが変更されます。 現サイトのアドレスを、ブラウザの「お気に入り」や「ブックマーク」などに登録されている場合は変更をお願いします。

(リニューアル後一定期間につきましては、現サイトのアドレスにアクセスされた場合でも、自動的に新しいアドレスに遷移されます。)

3. インターネットバンキングのログインについて

リニューアルにともない、「個人のお客さま」及び「法人・個人事業主のお客さま」各 インターネットバンキングのログインボタンの配置が変更になりますので、下記イメ ージを参考にご利用下さい。(ログイン後の操作については変更ございません。)

